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Yukarida verilen islemin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 1 B) 5 C) 52 D) 5°

10'2.1077 '

Yukarida verilen islemin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A1 B) 10 C) 10° D) 10'®

| 27.27% '

Yukarida verilen iglemin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A 2 B) 1 ¢y 27! D) 5%

Yukarida verilen iglemin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 1 B) 5 C) 5’ D) 5°

Yukarida verilen iglemin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A1 B) 3' ¢ 3 D) 3'®

270 |

Yukarida verilen iglemin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A 2° B) 2'° c) 2'® D) 22!

53.2572

Yukarida verilen iglemin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A 1 B) 57" C) 572 D) 57

Yukarida verilen islemin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 214 B) 215 C) 216 D) 219



9. 5'.5%2.5%.5 isleminin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?
B) 5° c) 5%

A1 D) 5%

10. 640 sayisi agagidakilerden hangisine esit

degildir?

A) 216 B) 2%

C) 810 _810 D) 1610 .410
11. (2.37).(s.3%) R

Yukarida verilen islemin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 5.3 B) 10-3"

C) 15.3' D) 7-3%

12. A=2-10" ve B=3-10% olduguna gore,

A - B ifadesinin sonucu asagidakilerden

hangisidir?
A) 6-10* B) 5-10%
C) 6-10% D) 6-10%

13. 20-10* =0,2.10Y =2-10% olduguna gére,

X, y ve z nin buyukten kigiige dogru sirala-
nisgi asagidakilerden hangisidir?

A) x>y>z B) y>x>z

C)y>z>x D) z>y>x

14. 104 -(—1)3 =-10"2 ise, O yerine asagi-

dakilerden hangisi gelmelidir?

A) -3 B) -1 C)3 D) 6

15. l 5,842 = 5x102 +8x10° + 4x10° +2x 109 '

Yukarida verilen ifadeye gore a + b +c + d
isleminin sonucu kactir?
A) -6 B) -5

C) -4 D) -3

16. 7 26.56 .

Yukarnida verilen iglemin sonucu kac basa-
makhdir?

A) 6 B) 7 C)8 D) 9






